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ATA DA 3' REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
ANIMAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS 
DO BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
30/05/2022. 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (30/05/2022), às dezenove 
horas (19h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 3' Reunião Ordinária 
da Comissão Especial de Direito Animal da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, 
no exercício de 2022, sob a condução da Presidente Dra. Pauliane Rodrigues da Silva 
Mascarenhas. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de 
presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. Verificada a existência 
de quórum, a presidente declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 
3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Elaborar nossa campanha de férias contra o 
abandono "O amor não tira férias! Nenhum amigo fica para trás. Ele, faz parte das suas 
escolhas!" 3.2. Discutir sobre a retomada do projeto petfriendly no Cel da OAB. Espaço pet: 
Limitação número de animais, agendamento prévio, Horários específicos. Fazer 
recomendações: como vacinação, antiparasitas, local permitido do clube, leve seu pote de água 
e ração, e o saquinho educativo. É uma ideia inovadora e disruptiva de socialização entre os 
advogados e seus animais de estimação. 3.3. Falar sobre a possível inclusão do direito animal 
na tabela da OAB. Valorização do profissional do advogado, monetizando ações voltadas para 
causa animal que abarcará várias matérias do Direito: Direito Civil, Família, Constitucional. 
3.4. Começar a pensar sobre nossa cartilha de direito animal para as crianças. Ideia de 
conscientização positiva, com ilustrações. Sugestões de temas: incentivar adoção, 
responsabilização alimentação, segurança. 3.5. Iniciar uma campanha nos meses de festa 
junina. A lei sobre proibição de soltar fogos de artificio no município de Goiânia está sem 
vigor, mas a campanha é no sentido de que os tutores de animais protegem seus pets nesse 
período. Sugestão de arte e frases: as comemorações devem ser divertidas par todos. 3.6. 
Conversar com os membros da nossa reunião de aniversário da comissão ser presencial para 
confraternizarmos no dia 27/6 às 19 horas, aprovado pelos membros presentes. 4. ORDEM DO 
DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. 
Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: 
nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: 
nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A 
Presidente da Comissão Especial de Proteção e Defesa Animal, Dra. Pauliane Rodrigues da 
Silva Mascarenhas, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Lavrei a 
presente ata que lida e aprovada será assinada por mim, Presidente da Comissão. 

Pauliane lljdrigues da Silva Mascarenhas 
Presidente da Comissão Especial 

de Proteção e Defesa Animal 



               

  

LISTA DE PRESENÇA 
REUNIÃO ORDINÁRIA EM 30/05/2022 

 
1. PAULIANE RODRIGUES DA SILVA MASCARENHAS - PRESIDENTE PRESENTE 

2. DEBORA LEMES VIEIRA - VICE-PRESIDENTE DA CAPITAL PRESENTE 

3. CARMEM FABRICIA ALVES DA COSTA - VICE-PRESIDENTE JOVEM PRESENTE 

4. SILVIA LORENA OLEGÁRIO - SECRETÁRIA-GERAL  

5. ADRIANA ALVES RODRIGUES PRESENTE 

6. ADRIANA SIQUEIRA DE SOUZA PRESENTE 

7. ANNA VICTORIA MARTINS DE REZENDE  

8. BARBARA REGINA DE SOUZA SILVA  

9. BIBIANE DE FREITAS SILVA  

10. BRUNA SPINDOLA COTRIM PRESENTE 

11. CARMEM FABRICIA ALVES DA COSTA  

12. GESSICA BARBOSA DA SILVA  

13. HENRIQUE CARDOSO SANTOS  

14. JOYCE KELLY DE SOUZA BARBOSA PRESENTE 

15. KELLEN ALVES DO COUTO  

16. LAYSA BEATRICE LEMOS ANASTACIO  

17. LETICIA CAROLINA FALEIRO SOARES  

18. LUIZ FERNANDO NETO SILVA  

19. MARCIA MARIA DARIS DOS SANTOS PRESENTE 

20. MARINA DA SILVA ARANTES  

21. PEDRO HENRIQUE FARIA MARTINS  



               

  

22. RAQUEL FALCÃO BARROS PRESENTE 

23. THAYNARA SOUZA DE OLIVEIRA  

24. VINICIUS CARDOSO SANTOS  

25. YASMINNE FREITAS OLIVEIRA  

CONVIDADOS:  

26. SARAH DEBESA LIMA PRESENTE 

27. DANIELA MOTTA PRESENTE 

 


